1. Mely számjegyeket töröljük az 592647 számból, hogy a legnagyobb háromjegyű, páros számot kapjuk?

A)  2,4,6

B)  2,5,6
C)  2,6,7
D)  2,4,5
E) 2,5,7

2. A hordóban 
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hl víz volt. Felhasználtuk a 
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 részét, majd a maradék 
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 részét. Mennyi víz maradt a hordóban?
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3. Egy kerékpár kereke 1 másodperc alatt ötöt fordul, és öt másodperc alatt 50 métert tesz meg. Hányszor fordul körbe a kerék, mialatt a kerékpár 1200 métert tesz meg? 

A)  120

B)  240
C)  600
D)  1200 
E)  2400

4. Gergő és Marci gyufaszálakkal játszott. Az asztalon 60 gyufaszál hevert. Gergő kirakott egy olyan háromszöget, melynek mindegyik oldala 6 gyufaszálból állt. Marci a maradék gyufaszálakból egy olyan téglalapot rakott ki, melynek szélessége 6 gyufaszálból állt. Hány gyufaszálnyi volt a téglalap hossza?

A)  9

B)  12

C)  15

D)  18

E)  30

5. Az alábbi kifejezések közül melyiknek legnagyobb az értéke? 

A) 
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B) 0,01:100 

C) 
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E) 100:0,01 

6. Mennyi a következő kifejezés értéke?
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7. A piacon tojásokat vettem, darabját 20 Ft-ért. A tojások elég kicsik voltak, ezért adtak még ráadásként ingyen 2 tojást. Így annyit fizettem, mintha 19 Ft-ért vettem volna a tojások darabját. Összesen hány tojást vittem haza?

A)  36

B)  38

C)  39

D)  40

E) 380

8. Ha a-(a-(a-(a-(a-1))))=1, akkor mennyi az a?

A)  2

B)  -1

C)  1

D)  -2

E)  0

9. A parkban 64 pad van, melyek közül 18-cal többön ülnek, mint ahány üres. Minden padon, amin ülnek, két ember pihen. Hányan üldögélnek a parkban? 

A)  41

B)  74

C)  46

D)  36

E)  82

10. Melyik szám kerüljön az
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 helyére, hogy a következő egyenlőség igaz legyen?
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A)  0

B)  1

 C)  
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11. Áremelkedéskor egy 1250 Ft-os játék árát 20%-kal emelték. Egy hónap múlva egy akció során a játék árát 20%-kal csökkentették. Mennyibe kerül most a játék?

A)  1250 Ft
B)  1200Ft 
C)  1000Ft 
D)  1100Ft 
E)  1050 Ft

12. Mekkora a legnagyobb szám azon 11 szomszédos egész szám közül, melyek összege 0?

A)  4

B)  5

C)  6

D)  7

E)  11

13. Egy iskolában az ötödikeseknek a fele fiú. Amikor túrázni mentek, minden fiúnál 5 doboz üdítő volt, és minden lánynál 2 doboz. Hány ötödikes jár az iskolába, ha összesen 196 doboz üdítőt cipeltek magukkal?

A)  52

B)  46

C)  56

D)  26

E)  28

14. Egy társas összejövetelen háromszor annyi férfi jelent meg, mint nő. Később azonban négy házaspár eltávozott, s ekkor négyszer annyi férfi maradt, mint nő. Hány fő jelent meg az összejövetelen? 

A)  12

B)  24

C)  36

D)  48

E)  60

15. Két egymást követő pozitív páros egész szám hányadosa 
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. Mennyi a két páros szám összege?

A)  18

B)  50

C)  52

D)  102
E)  120

16. Egy nagy zsákban 25 labda van, 5-féle színben, mindegyikből 5 darab. Legalább hány darabot kell látatlanban kivenni ahhoz, hogy biztosan legyen a kivett labdák között 3 különböző színű?

A)  3

B)  7

C)  11

D)  15

E)  21

17. Az ABCD téglalap minden oldalát három egyenlő részre osztjuk. Az osztópontokat jelöljük E, F, G, H, I, J, K, L betűkkel. Hányad része az EFGHIJKL nyolcszög területe a téglalap területének?

A)  
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C)  
[image: image26.wmf]10

7



D)  
[image: image27.wmf]4

3



E)  
[image: image28.wmf]9

7


18. Az ABCD négyzet oldala 5cm hosszúságú. A négyzeten kívül vegyük fel az E pontot úgy, hogy AE = 5 cm, és az ADE szög 65° legyen. Mekkora a CAE szög?

A)  80

B)  84

  C)  90
D)  95

E)  100

19. Sanyinak 4 féle színű ceruzája van, összesen 12 darab. Zöld ugyanannyi van, mint sárga, piros kétszer annyi van, mint kék. Hány piros ceruzája van Sanyinak?

A)  2

B)  3

  C)  4

D)  6

E)  8

20. Az A városból a B városba 8 órakor indul egy személyvonat. Hány órakor induljon az A városból  a gyorsvonat, ha átlagsebességeik aránya 3 : 5, és mindkét vonat 13 órakor érkezik az A várostól 240 km-re lévő B városba?

A)  9

B)  10

  C)  11
D)  12

E)  13
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